# 合肥受理"车窗抛物"举报案件2090件

# 经警方认定的682件 发放红包奖励23400元

市场星报电子版www.scxb.com.cn 专数财经阿www.ahcaiing.com

星报讯(李斐记者 王珊珊)近日,记者从合 肥市城管局获悉,截至6月13日,合肥"车窗抛物" 专项整治共计受理举报案件2090件,符合立案条 件的856件,目前经交警部门认定的有682件。

前不久,一辆灰色轿车在庐阳区北二环路 与兰花路交口向东180米高架桥下方路段等待红 绿灯的过程中,副驾驶的乘客将一团餐巾废纸抛 出车外;在繁华大道与莲花路交口,一辆蓝色轿 车在等待红绿灯时,驾驶员从车里扔出一张废弃 用纸……这些车窗抛物过程都被热心市民用镜 头清晰地记录了下来。举报内容信息通过合肥 市数字城管系统平台流转,经执法人员审核通过 后,上传至违法信息处理系统,抛物者会接到交 警部门的处罚通知。

"对于市民举报,我们严格做到'发现一起、 教育一起、处罚一起'。"市城管局车窗抛物专班 负责人介绍,本次"车窗抛物"专项整治行动利用 视频人工筛查和技术分析相结合的手段锁定证 据,倒查违法行为当事人,对证据确凿的案件,交 警部门对当事人处以50元的罚款。

据悉,截至5月31日,交警部门认定的"车窗 抛物"案件有468件,该批次红包奖励已于上周发 放完毕,累积发放红包奖励23400元。目前,平台 受理系统内仍有100余件案件处理中,预计于6 月底前可全部结案并兑现奖励。

"通过为期一个月的集中整治行动,合肥市 主次干道路口路面杂物明显减少,道路清洁程度 得到有效提升。"市城管局相关负责人表示。

# 合肥市暨蜀山区举行防范非法集资主题宣传活动



星报讯(记者 唐朝/文 张良弓/图) 防范非法 集资是全社会的共同责任,关乎每一个人的生 活。为进一步加强非法集资源头治理,增强法制 观念,提高风险意识和识别能力,6月15日,2023 年合肥市暨蜀山区防范非法集资主题宣传活动 在合肥万象城举行。

据介绍,本次活动由中共蜀山区委、蜀山区人 民政府,合肥市地方金融监管局主办,蜀山区财政局 (金融办)承办,合肥市公安局蜀山分局、蜀山区荷叶 街道办事处、中国工商银行股份有限公司合肥分行、 中国民生银行股份有限公司合肥分行协办。

安徽省地方金融监督管理局根据《处置非法集 资部际联席会议办公室关于开展2023年防范非法 集资宣传月活动的通知》要求,定于6月1日起,开展

第十一届全省防范非法集资宣传月活动, 提升人民群众金融素养和风险防范意识。

在此背景下,6月1日,蜀山区第十 届防范非法集资宣传月活动启动。据 了解,本次宣传月活动以"守住钱袋子· 护好幸福家"为主题,其中6月15日为集 中宣传日,通过涉非风险提示、典型案例 警示、防非技巧展示等多方式开展防范 非法集资宣传。

"今天举办防范非法集资主题的宣传 活动,旨在揭露非法集资带来的危害,引导

广大市民增强法律意识,提高防范能力。"在活动现 场,合肥市蜀山区财政局(金融办)科员黄一明向记 者说道,"大多数情况下,年投资回报率超过6%的项 目,应当保持警惕,建议广大市民尽量选择银行等正 规的持牌金融机构,拒绝高利诱惑,警惕非法集资陷 阱,共同营造安全的金融环境。

在活动现场,中国工商银行股份有限公司合 肥分行、中国民生银行股份有限公司合肥分行设 置了展台,向前来参加活动市民发放、讲解防范 非法集资宣传手册,并推介正规理财产品。

本次宣传活动中,现场不仅设置了歌曲、舞 蹈、小品等节目表演,在"非法集资知识小课堂" 环节,来自合肥市蜀山区财政局(金融办)的工作 人员还在现场讲述了非法集资防范技巧。

# 合工大学者教授"论剑"智慧养老援通

星报讯(高桢 记者 赵汗青) 近日,合肥工业 大学朱俊红教授和一名博士、两名硕士研究生来 到肥东县民政局,在肥东县居家养老服务"援通 模式"进行交流研讨。

肥东县民政局养老服务指导中心负责人周 海欧介绍说,智慧系统通过信息采集,用互联网 技术(网络平台)+通讯技术(信息传递)+物联网 技术(终端设备),将服务对象、管理机构、服务机 构以及特服机构等融入一个平台之中,实现精准 化、个性化服务。

肥东大孝援通拟采用社区推荐的方式,录用农村 社区留守妇女就近为居家养老的老人提供服务,一方 面解决了农村偏远地区的上门服务难的问题,也给 留守妇女增加了一份工资收入。

# 多措并举 垃圾分类显实效

星报讯(薛文静 记者 沈娟娟) 根据合肥市 新站区垃圾分类工作督查最新结果显示,三十 头社区12座垃圾分类投放点全部验收合格,启 用率100%,三十头社区城管部积极引导群众参 与垃圾分类,逐步提高分类质量,通过多种方式 深入推进生活垃圾分类工作,使得垃圾分类工 作取得实效。

社区主要负责人多次主持召开垃圾分类工作 专题会议,细化责任分工,确定时间节点,针对性 改进方式方法,确保工作顺利推进。同时,社区每 周入户走访2次以上,劝导员及志愿者们示范分类 方法,利用喇叭、微信群等方式详细说明相关规 定,悬挂横幅,张贴知识海报等,营造浓厚的垃圾 分类官传氛围。

除此之外,社区每日督查辖区垃圾分类工作 开展情况,对照验收标准,逐一检查,并就督查情 况予以通报,要求管理责任人采取有力措施,限 期整改到位。

下一步,三十头社区将继续加大宣传力度, 常态化、长效化、规范化开展垃圾分类工作,营造 人人参与垃圾分类的良好氛围,让绿色、低碳、环 保理念深入人心。

### 黄山体彩 "快乐操场"活动进校园

星报讯 (记者 江锐)"公益体 彩 快乐操场"捐赠仪式近日在黄 山市黄山区乌石中心学校举行。

黄山体彩为学校近500名在校生送去了篮球、足球、排球、乒 乓球拍(球)、羽毛球拍(球)等体育器材。孩子们收到一件件 崭新的体育器材就迫不及待进行玩耍,每一个人都是喜笑颜 开,争先恐后地拿着自己喜爱的运动器材在场地上进行运 动。孩子们天真活泼的笑容以及对体育的热情,打动着在场 每一位参与活动的工作人员。

通过这项公益活动,不仅解决偏远地区学校体育器材和 体育教育资源匮乏的问题,同时更是体现中国体育彩票的"公 益"理念与"责任"意识。

#### 合肥绕城高速将再添一出入口

星报讯(记者章沁园)6月15日,记者从合肥市交通运输 局获悉,G4001合肥绕城高速公路瑶岗出入口互通立交项目 初步设计审查会于目前在合肥召开,项目初步设计顺利通过 审查,标志着前期工作取得了跨越式进展。



为助力中考,6月14日~16日,合肥市西园街道汉嘉社区 将位于50中西校(贵池路校区)考点旁边的领势学府小区党群 服务站临时设置为"爱心驿站",为陪考家长们提供了矿泉水、 绿豆汤、空调纳凉、手机充电等。

程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐 文/图

#### 合肥市庐阳区大杨镇龙灯社区: 父爱如山,情深意浓



在父亲节即将 来临之际,为树立 "感恩父亲,弘扬美 德"的良好风尚。6 月14日,合肥市庐阳 区大杨镇龙灯社区 新时代文明实践站、 科协、计生协、团委、 关工委、退役军人服 务站联合实创公益

开展"父爱如山,情深意浓"活动。

活动现场,志愿者首先以互动的方式为小朋友们详细讲 解父亲节的由来和相关知识,引导小朋友们分享与父亲的故 事。随后社区小管家将材料分发给小朋友们,让他们尽情发 挥自己的创意,制作父亲节贺卡,并由亲子共同动手设计干花 图案,再使用胶水把干花固定在贺卡上。经过亲子共同配合, 栩栩如生的图案跃然纸上,美丽的干花卡纸承载着孩子对父 亲满满的节目祝福与心意。最后在贺卡上写下想对爸爸说的 祝福话语,把对父亲的爱意投入到其中,独自完成一份独一无 二、充满着爱意的父亲节贺卡。 张海艳 范梦琪